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Only a few materials, such as metal, has impressed and are still inspiring 
the human civilization nowadays.

At present day, along with the other new forms of communication, advanced 
means of transportation and current sources of energy, metals still remain vital 

in our technology. 
In Florence, metals assume new shapes and with better functions. In 

environment like this, the poetry of cold iron, subdued with hammer, anvil, fire 
and water, tranform itself into artistic chandeliers of imposing beauty.

It is somehow a magical story that every day, since the 70’s, MECHINI still forges 
metals that turns to masterpieces.

MECHINI has grown significantly during the past decades specializing in 
creating high quality wrought iron items. Managed by passionate people that 
are highly skilled and with knowing hands, one can only expect that they are 

producing masterwork pieces in the lighting industry.
You can feel in each pieces the richness of colours, the regal and elegance, 

and most importantly, its distinct and refined features that only MECHINI 
CHANDELIERS can create.

“ S o m e b o d y  w i l l  s a y  w e  a r e  d r e a m e r s

W e  h a n d c r a f t  t h e m  f o r  t h e  l o v e  o f  o u r  t r a d i t i o n s

F o l l o w i n g  t h e  d e s i r e s  o f  o u r  c l i e n t s

F r o m   t h e  d r a w i n g  t o  t h e  v e r y  l a s t  d e t a i l

T a k i n g  p r i d e  i n  d u r a b i l i t y

W e  l o v e  t o  s h a r e  o u r  p a s s i o n  w i t h  o u r  c l i e n t s

T h i s  i s  w h o  w e  a r e ”

s p e c i a l  t h a n k s  f o r  s e t t i n g s  t o :
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L319/1
1 light chandelier in wrought iron with clear bohemian crystal, crystal round lampshades

iron colour:
gold 319

light bulb:
1 led 7 watt max

dimensions:
h.60 cm x w. Ø 35 cm - Kg.4 – lbs 8,8

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 
dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).
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L308/7

7 lights chandelier in wrought iron and brass, with clear and coloured Bohemian crystal, Swarovski strip and crystal lampshades

iron colour:
black decapè and gold

light bulbs: 
7 lamps E14 or E12:  40 watt max cad

dimensions:
h. 75 cm - w. Ø 110 cm - kg 35 - lbs 77

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. 

Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).

L/Zagara/5
5 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal

iron colour:
zagara

light bulbs:5 lamps E14 or E1240 watt max cad
dimensions:

h. 65 cm - w. Ø 70 cm kg 6 - lbs 13,2
it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L-CORDA/3 NAKED
4 light chandelier in wrought iron

iron colour:
SHADES OF SILVER

light bulb:
4 LED 9 watt max cad

dimensions:
h. 100 cm x w. 90 cm - Kg.15 – lbs 33

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L801/1
1 light chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and crystal strip

iron colour:
blanched gold

light bulbs:
1 lamp E14 or E12: 40 watt max cad

dimensions:
h. 75 cm - w. Ø 25 cm - kg 4 - lbs 8,8

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L195/8
8 lights chandelier in wrought iron with Murano glass and Crystal strip

iron colour:
195

light bulbs:
8 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 70 cm - w. Ø 60 cmkg 7 - lbs 15,4

it’s possible to order this item in any dimensions

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L152/5
5 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal

iron colour:
silver

light bulbs:
5 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 70 cm - w. Ø 70 cm kg 9 - lbs 19,8

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. 

Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).

L233/10
10 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal and Murano glass

iron colour:
233

light bulbs:
10 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 75 cm - w. Ø 70 cm kg 10 - lbs 22

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L-CORDA/1 WHITE
1 light chandelier in wrought iron with coloured crystal

iron colour:
white

light bulb:
1 lamps E14 100 watt max cad

dimensions:
h. 70 cm x w. 90 cm - Kg.20 – lbs 88

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L-CORDA/1 LIGHT BLU
1 light chandelier in wrought iron with coloured crystal

iron colour:
light blu

light bulb:
1 lamps E14 100 watt max cad

dimensions:
h. 70 cm x w. 90 cm - Kg.20 – lbs 88

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L-CORDA/1 POWDER
1 light chandelier in wrought iron with coloured crystal

iron colour:
powder

light bulb:
1 lamps E14 100 watt max cad

dimensions:
h. 70 cm x w. 90 cm - Kg.20 – lbs 88

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).

23 24 



L-CORDA/1 VIOLET
1 light chandelier in wrought iron with coloured crystal

iron colour:
violet

light bulb:
1 lamps E14 100 watt max cad

dimensions:
h. 70 cm x w. 90 cm - Kg.20 – lbs 88

it’s possible to order this item in any dimensions and colourit’s possible to order this item in any 

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L-CORDA/1 RED
1 light chandelier in wrought iron with coloured crystal

iron colour:
red

light bulb:
1 lamps E14 100 watt max cad

dimensions:
h. 70 cm x w. 90 cm - Kg.20 – lbs 88

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L-CORDA/1 OCHER
1 light chandelier in wrought iron with coloured crystal

iron colour:
ocher

light bulb:
1 lamps E14 100 watt max cad

dimensions:
h. 70 cm x w. 90 cm - Kg.20 – lbs 88

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L335/1
1 light chandelier in wrought iron with clear crystal

iron colour:
gold or silver

light bulb:
1 lamps E14 100 watt max cad

dimensions:
h. 60 cm x w. 50 cm - Kg.8 – lbs 17,6

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L104/4
4 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal and Murano glass

iron colour:
104/4

light bulbs:
4 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 50 cm - w. Ø 45 cm kg 7 - lbs 15,4
it’s possible to order this item in any

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L322/1
1 light chandelier in wrought iron with clear & col. bohemian crystal, biscuit ceramic, Murano glass

iron colour:
322 gold or silver

light bulb:
1 lamp E14 or E12 40 watt max cad+ 1 led 7 watt max cad

dimensions:
h.55 cm x w. Ø 40 cm - Kg.6 – lbs 13,2

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L202/10
10 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal

iron colour:
white and gold

light bulbs:
10 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 90 cm - w. Ø 80 cm kg 10 - lbs 22

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L297/1
1 light chandelier in wrought iron with clear and colored Bohemian crystal and biscuit ceramic

iron colour:
blanched gold

light bulbs:
1 lamp E14 or E12: 40 watt max

dimensions:
h. 70 cm - w. Ø 35 cm - kg 2 - lbs 4,4

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L104/8
8 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal and Murano glass

iron colour:
104/8

light bulbs:
8 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 50 cm - w. Ø 50 cm kg 9 - lbs 19,8
it’s possible to order this item in any

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L/Zagara/10
10 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal

iron colour:
zagara

light bulbs:
10 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 90 cm - w. Ø 95 cm kg 12 - lbs 26,4

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L186/10
10 lights chandelier in wrought iron with Murano glass

iron colour:
215

light bulbs:
10 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 70 cm - w. Ø 65 cm kg 11 - lbs 24,2

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L135/6
6 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal and clear pearl banding

iron colour:
gold

light bulbs:
6 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 65 cm - w. Ø 60 cm kg 10 - lbs 22

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L251/6
6 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal

iron colour:
gold

light bulbs:
6 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 70 cm - w. Ø 50 cm kg 8 - lbs 17,6

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L159/10
10 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian cristal and Murano glass

iron colour:
red and gold

light bulbs:
10 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 70 cm - w. Ø 65 cm kg 12 - lbs 26,4

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L317/10
10 chandelier in wrought iron with clear bohemian crystal

iron colour:
gold

light bulb:
10 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h.75 cm x w. Ø 65 cm - Kg.4 – lbs 8,8

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L186/12
12 lights chandelier in wrought iron with Murano glass

iron colour:
blue and gold

light bulbs:
12 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 80 cm - w. Ø 75 cm kg 14 - lbs 30,8

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L-CORDA/13 SILVER
13 light chandelier in wrought iron with coloured crystal

iron colour:
SILVER

light bulb:
13 lamps E14 40 watt max cad

dimensions:
h. 75 cm x w. 90 cm - Kg.25 – lbs 55

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L336/12
12 lights chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal

colour:
336

light bulbs:
12 lamps Dicroic led GU10 3,5 watt cad

dimensions:
h. 70 cm - w. Ø 100x70 cm kg 15 - lbs 33

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L195/12
12 lights chandelier in wrought iron with Murano glass and crystal strip

iron colour:
old red

light bulbs:
12 lamps E14 or E1240 watt max cad

dimensions:
h. 95 cm - w. Ø 75 cm kg 12 - lbs 26,4

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L241/10
10 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal and Murano glass

iron colour:
gold

light bulbs:
10 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 95 cm - w. Ø 90 cm kg 12 - lbs 26,4

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L148/8
8 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal and clear pearl banding

iron colour:
148

light bulbs:
8 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 85 cm - w. Ø 75 cm kg 16 - lbs 35,2

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L202/18
18 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal

iron colour:
white and gold

light bulbs:
18 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 105 cm - w. Ø 105 cm kg 16 - lbs 35,2

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L202/18
18 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal

iron colour:
white and gold

light bulbs:
18 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 80 cm - w. Ø 120 cm kg 16 - lbs 35,2

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L251/12 CORTO
12 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal

iron colour:
251bis

light bulbs:
12 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 60 cm - w. Ø 75 cm kg 12 - lbs 26,4

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L801/1
1 light chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and Swarovski strip

iron colour:
blanched gold

light bulbs:
1 lamp E14 or E12: 40 watt max cad

dimensions:
h. 75 cm - w. Ø 25 cm - kg 4 - lbs 8,8

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).

L261/8
8 lights chandelier in wrought iron with Murano glass

iron colour:
261/8

light bulbs:
8 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 80 cm - w. Ø 70 cm kg 8 - lbs 17,6

it’s possible to order this item in any dimensions and colou

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L102/10
10 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal, Murano glass and clear pearl banding

iron colour:
102

light bulbs:
10 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 80 cm - w. Ø 70 cm kg 12 - lbs 26,4

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L241/12
12 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal and Murano glass

iron colour:
white and gold

light bulbs:
12 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 95 cm - w. Ø 95 cm kg 15 - lbs 33

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. 

Please, note that the chandelier’s 
dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).

L257/6
6 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal, Murano glass and colored pearl banding

iron colour:
255

light bulbs:
6 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 55 cm - w. Ø 80 cm kg 10 - lbs 22

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L169/10
10 lights chandelier in wrought iron with Murano glass

iron colour:
Avi blu

light bulbs:
10 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 70 cm - w. Ø 70 cm Kg 8 - lbs 17,6

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L-MEK11/10 White Balls Drops
10 lights chandelier in wrought iron and white crystal balls, coulored bohemian crystal

iron colour:
met gold

light bulb:
10 lamps E14 or E12 40 watt max cad or 10 COB Led 9 watt max cad

dimensions:
h. 110 cm x w.    75 cm - Kg.15 – lbs 33

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L138/10
10 lights chandelier in wrought iron with clear Bohemian crystal and clear pearl banding

iron colour:
gold

light bulbs:
10 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 75 cm - w. Ø 75 cm kg 15 - lbs 33

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L255/6
6 lights chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystal and clear pearl banding 

iron colour:
255

light bulbs:
6 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 85 cm w. Ø 70 cm kg 12 - lbs 26,4

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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L255/6 bis
6 lights chandelier in wrought iron with clear and coloured Bohemian crystall and coloured pearl banding

iron colour:
326

light bulbs:
6 lamps E14 or E12 40 watt max cad

dimensions:
h. 85 cm w. Ø 60 cm kg 12 - lbs 26,4

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made completely by hand, their colour or dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s dimensions do not include the ceiling rose (20 cm) and the chain (100 cm).
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